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Shrnutí zadání ( max. 500 znaků ) 
Cílem zadání je novostavba polyfunkčního bytového domu v nárožní poloze na existujícím náměstí 
Bohumila Hrabala v blízkosti  Palmovky v pražské městské čtvrti Dolní Libeň 
Podzemní část stavby je určena pro potřeby dopravy v klidu a nezbytné technické vybavení . Dům má 
do podzemního parkingu společný vjezd situovaný v sousedním domě ( a není tedy součástí této BP ).   
Parterová část domu je navržena pro komunitní centrum a pro další dva komerční prostory , jedním 
z nich je prodejna gramofonových desek, kterou autorka BP rozpracovala i formou projektu interiéru. 
V dalších čtyřech nadzemních podlažích jsou pak navrhovány bytové prostory. 

 
Slovní zhodnocení   ( max. 1500 znaků ) 
Dům – polovina bloku – je situován na netypickém tvaru daného pozemku lichoběžníkového tvaru, 
což je určujím momentem pro zpracování objemově-dispozičního řešení. Autorka zvolila dům 
pavlačového typu s byty různých velikostí. 
V přízemí jsou navrhovány celkem tři samostatné komerční prostory – prodejna gramodesek, další 
prodejna a komunitní centrum, které zasahuje až i do 2.NP a má vlastní interiérové schodiště.  
Všechna uliční průčelí domu jsou řešena jednotně s vysokými „francouzskými“ okny jednotné šířky, 
čímž dům dostává určitou monumentální podobu, avšak za cenu nízkého denního osvětlení okny 
zejména na severním průčelí. A to i z toho důvodu, že jsou zde v řadě bytů navrhovány obytné 
prostory se značnou hloubkou. Pro mne příznivěji se jeví vnitřní průčelí do vnitrobloku, kde jsou 
navrhovány příjemně obloukovitě tvarované krátké pavlače. 
 
Autorka si zvolila pro řešení interieru onu prodejnu gramodesek, která je zároveň galerií uměleckých 
plakátů. Zde je v celém architektonickém řešení patrný osobní vztah autorky s budoucím majitelem a 
provozovatelem této prodejny, jemuž je návrh tzv. „ušit na míru“ , což je dozajista významným 
přínosem tomuto řešení. Návrh interiéru je dokladován velmi podrobně výkresy, vizualizacemi i 
výběrem konkrétních zařizovacích předmětů a to vše ve vzájemném souladu a vysoké míře 
profesionální kvality.  
 
 

Formální zpracování projektu, grafika, úplnost ( max. 300 znaků ) 
 
Finální provedení práce se odvíjí od konceptu, který se dále prověřil a potvrdil řešení zvolené ve 
studii. Porovnáním studie a projektu lze konstatovat, že provedené změny jsou minimální. Z hlediska 
obsahu „BP“ je nutné ocenit podrobně zpracovanou průvodní a souhrnnou technickou zprávu se 
všemi bilancemi a výpočty v jednotlivých profesích. Stavební část projektu je podrobně zpracovaná, 
včetně, skladby konstrukcí a stavebních tabulek. Návrh interiéru prodejny gramodesek řeší podrobně 
volné a zabudované zařízení  včetně výběru jednotlivých designových prvků nábytku, osvětlení, 
povrchů a vytváří tak pestrou koláž forem a barev.  
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Připomínka : Uvítal bych více diverzifikovat umělé osvětlení prostoru prodejny a nasvítit stěnu 
s vystavenými plakáty. 
 
 
Otázky k obhajobě  ( max. 300 znaků ) 
- hlavnímu schodišťovému prostoru v domě by dozajista více slušelo, kdyby namísto zděné výtahové 
šachty byla navržena šachta s prosklenými či drátěnými stěnami a formou střešního světlíku sem 
dostat denní světlo. Co na to říká autorka ? 
 
 

Závěrečné shrnutí a návrh známky ( max. 500 znaků ) 
  
Pro výše uvedené i přes dílčí nedostatky je třeba projekt ocenit a doporučit k postupu do další fáze 
studia na FA. 
Původní architektonický koncept z předchozí studie zpracované bakalářkou byl dodržen, úpravy 
stavebního řešení vyplynuly z komplexního návrhu a koordinace projektu.  
Bakalářka předkládá projekt, který splnil požadavky zadání. Projekt je zpracován se zodpovědným 
přístupem a se snahou a vůlí vypořádat se s netypickým konstrukčním a hmotovým řešením.  
Práce bakalářky prokazuje její schopnosti, talent a potřebné znalosti pro další stupeň studia na FA.  
 
Doporučuji tuto BP k úspěšné obhajobě a navrhuji ji ohodnotit známkou : 

                                                                                B 
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